
ATA DA SESSÃO Nº 09/2023

SESSÃO ORDINÁRIA 19.06.2023

Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas,
realizou-se Sessão Ordinária nas dependências da Câmara Municipal de
Vereadores. Iniciando a sessão o Presidente Luan Augusto Kempf (PTB) solicitou
que a Secretária Arilúcia Erthal Simon (PTB) que fizesse a chamada dos
vereadores. Estiveram presentes todos os vereadores. Havendo número regimental
e invocando a proteção de Deus e em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos o
Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. Solicitou à Secretária que fizesse a
leitura de um trecho da Bíblia. Nos termos regimentais do Artigo 87 dispensa-se a
leitura da Ata nº08/2023 referente a Sessão Ordinária realizada no dia 05/06/2023 e
tendo todos os vereadores acesso a seu teor coloca-se em discussão a referente
Ata. Em Discussão. Em votação. Aprovada por Unanimidade. O Presidente
solicitou a leitura das correspondências recebidas. “Oficio nº19/2023: Solicita a
Reforma e ampliação dos banheiros da área externa do prédio da Câmara Municipal
de Vereadores. Atenciosamente Verº.Luís Eduardo Ritter.” “Convite: A Escola
Municipal Eida da Silveira juntamente com APM convida a todos para a Festa
Junina no dia 23/06/2023 às 19h Ginásio Multiesportivo de Lagoa dos Três Cantos.
PEQUENO EXPEDIENTE: Verº Luis se manifestou. “boa noite senhor presidente,
ao cumprimentá-lo quero cumprimentar os demais colegas vereadores e a colega
Arilucia, o secretário Régis que aqui se encontra, os servidores desta casa…quero
reiterar meu pedido que se faça a reforma e ampliação dos banheiros haja vista que
temos bastante fluxo de pessoas nos finais de semana bastante visitantes e a gente
se depara com número grande de pessoas na fila a espera de poder ir ao banheiro
e a gente vê que são dois banheiros grandes né que podem ser transformados em
quatro a gente sabe que é um custo elevado que se tem né e que vai precisar que
o senhor presidente veja algum arquiteto, engenheiro nesse sentido para que faça
as coisas bem detalhadas…desde já agradeço e a comunidade que está nos
assistindo também”. Antes de entrar nos Assuntos Gerais o presidente informou a
todos os presentes sobre o recebimento no dia 14/06/2023 do Tribunal de Contas do
Estado do RS, um parecer sobre as contas de governo relativo ao ano de 2020 a
qual devemos nas próximas semanas proceder o julgamento motivo pelo qual
procede abaixo ao processo comissão de orçamento, finanças e contas públicas
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para parecer. ORDEM DO DIA: O presidente solicitou a leitura da emenda do
Projeto de Lei Executivo nº041/2023. Em Discussão. Em Votação. Aprovado por
Unanimidade. O presidente se manifestou. “Só para explicar para a comunidade
que nos assiste este projeto é apenas uma alteração do tipo de pavimentação das
ruas públicas decorrentes de loteamentos já existentes e será possível a
pavimentação em concreto, o qual hoje não pode ser feito, hoje é apenas paver e
bloco de concreto ou asfalto então é apenas uma alteração da Lei”. ASSUNTOS
GERAIS: A Verª Arilucia se manifestou. “senhor presidente, colegas vereadores,
comunidade que nos assistem eu quero me solidarizar pelas pessoas desabrigadas,
desalojadas e pelas mortes que aconteceram em razão do ciclone que deixou um
rastro de destruição em várias cidades aqui do Rio Grande do Sul…então mais uma
vez a gente se solidariza né porque não é fácil as pessoas passarem por tudo isso a
gente sabe que veio aí de um ano de seca com frustração né mas assim a gente vai
segurando aqui, ali e as coisas vão se ajeitando né mas quando vem um temporal
assim nesta dimensão e destrói tudo o que tem pela frente é difícil então mais uma
vez aqui força para essas pessoas para reconstruir as suas vidas novamente, era
isso senhor presidente, obrigada”. O Presidente se manifestou. “eu queria dizer
para o vereador Luis da importância que temos de fazer esta ampliação dos
banheiros para a nossa comunidade e para as pessoas que nos visitam, vai ser
estudado e implantado para os próximos dias já podermos dar andamento”. Verº
Luis. “Agradeço imensamente senhor presidente fica meu muito obrigado em nome
de toda nossa bancada do PTB acho que inclusive os nossos colegas Airton, Altair,
Júlio e Norberto também concordam com esta ampliação, agradeço de coração”.
Nada mais havendo para tratar agradecendo a proteção de Deus e a presença de
todos os senhores em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos deu por encerrada
a presente Sessão Ordinária convocando todos os vereadores para a próxima
sessão ordinária a ser realizada no dia 03/07/2023.

PLENÁRIO VEREADOR IRENO ARI KÜMPEL, 19 de junho de 2023.

LUAN AUGUSTO KEMPF ARILUCIA ERTHAL SIMON
Presidente Poder Executivo 1ºSecretário Poder Legislativo
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